

孙建平在达丰电脑公司调研时指出

千方百计为企业营造良好发展环境

本报讯(记者 裴麟麟) 企业所盼,政府所急。昨天下午,区长孙建平、副区长张培荣等来到达丰(上海)电脑有限公司,就企业发展情况开展专题调研,要求有关部门千方百计为企业营造良好的发展环境。

孙建平说,松江保持一定的制造业能力,将有助于提升全区经济社会发展的质量和信心。今年达丰定下了实现275亿美元营业额的发展目标,这既是企业的奋斗方向,也与松江的总体发展要求相一致。他要求各职能部门积极回应企业需求,着力改进政府服务,一以贯之地用实际行动支持企业发展。孙建平还就企业提出的内销货物征税、货物出关提速等问题给予了回应。

达丰(上海)电脑有限公司董事长黄健堂感谢区领导的关心,表示企业有信心完成今年的发展目标任务。

区政协常委会议举行 通过区政协今年工作要点 陈先国主持会议

本报讯(记者 陈佳欣) 3月4日上午,区政协三届二十六次常委会议举行。区政协主席陈先国主持会议,区委常委、统战部长、区政协副主席房剑鑫,区政协副主席顾建中、杨怀志出席会议。

会议学习了俞正声同志在九届市委十一次全会上的讲话,并审议通过了区政协2010年工作要点。2010年,政协工作将以邓小平理论、“三个代表”重要思想和科学发展观为指导,深入学习贯彻党的十七届四中全会、市委九届十次全会和市、区政协工作会议精神,认真贯彻《中共上海市委关于进一步加强人民政协工作的实施意见》,在中共松江区委领导下,牢牢把握团结和民主两大主题,认真履行职能,积极建言献策,为促进我区经济社会平稳健康发展,为推进现代化新松江建设作出新的贡献。

企业品牌建设再创佳绩 全区有市著名商标44个

本报讯(首席记者 张晋洲) 上海市第14批著名商标认定结果日前揭晓,据工商松江分局透露,此番全区共有9个品牌入选上海市著名商标称号,6个品牌通过复评。加之去年新迁入的一个品牌,目前全区拥有上海市著名商标总数达到44个,中国驰名商标3个。

新入围的9个上海市著名商标包括余天成、吉祥塑铝、保隆科技、米诺测量、威乐汽车、金安国纪、蓝泉塑料、同策房产和庞仕水产,其中6个属于制造业领域。工商松江分局相关负责人夏伟莉表示,这充分反应出了我区先进制造业的水平。据介绍,作为汽车配件企业的保隆科技和威乐汽车,都在各自领域拥有领先技术和市场份额,而金安国纪则是国内覆铜板行业的前三名。

此外,目前全区3个中国驰名商标分别为交大昂立、天喔食品和海鸥照相机。

收听收看新闻 热议热点话题

松江市民热切关注全国两会



3月3日下午,全国政协十一届三次会议正式开幕,荣乐居委会干部一起观看大会现场直播。

记者 蔡斌 摄

本报讯(记者 许萍 实习生 徐菲) 3月3日和3月5日,政协第十一届全国委员会第三次会议和第十一届全国人民代表大会第三次会议先后在北京开幕,来自全国的人大代表和政协委员们齐聚一堂共商国是。在松江,广大群众普遍对全国两会给予热切关注。

3月3日下午,在荣乐居委会的活动室里,30多名社区党员、居民代表以及社区干部守候在电视机前,一起观看政协第十一届全国委员会第三次会议的开幕式,在聆听政协工作报告时,大家时不时地就关心的问题展开讨论。80岁的老党员姚克琳告诉记者,作为一名退休老人,他最为关注的是退休职工养老金、社会医疗保险等方面的问题,“全国两会才刚刚开始,后面几天我都会花更多的时间看电视和报纸来关注。”

家住开元新都的于同河身兼区及街道两级市民巡访团成员,世博会是他最为关注的大事,“世博会不仅仅是上海的大事也是全国的大事,在今年全国两会上肯定是一个热议的话题,我很期待听到关于上海世博会的意见和建议。”于同河说,除了世博会,他最关注的就是房价、社会保障等关系到群众切身利益的问题了,“希望听到更多代表我们群众的呼声。”

记者在茸城论坛上看到,从“刘翔进两会”到“两会的伙食”等都成了网民们的话题。在“紫东新苑”版块上,网民“漂泊的云”早在8天前就发表了“2010年全国两会特别报道”的帖子,将持续关注全国两会有关热点话题。

妇女撑起松江发展半边天 我区劳动力近半数为女性

本报讯(记者 蔡桑) 记者近日从松江职业介绍所了解到,自2002年1月初年至2010年2月底,在区职介所办理过用工手续,且目前处于就业状态的劳动力共有约12万人,其中女性约5.5万人,占总人数的45.6%。

从2002年至今,我区就业女性占全部就业登记人员的比例一直保持在45%左右,其中2003年达到了49%。目前本区女性从事人数最多的岗位前五名是:生产线调整工、简单体力劳动人员、保洁员、行政办公人员以及不便分类的其他从业人员;而女性占总从业者比例最高的岗位前五名是依次为:前台文员,占94%以上;社区助老服务员、秘书、缝纫工,均占到92%以上;出纳,占近92%。职介所方面认为,女性从事这些工作的优势,主要是体现在女性办事认真、沟通能力较强,以及服装等行业女性传统占优势的项目。

目前市场上招聘岗位中对女性员工需求量较大的主要是服装缝纫工,服务零售业中的营业员、理货员、收银员,电子装配工、机械装配工以及包装工等,用工缺口较大的主要也是以上这些岗位。原因主要是以上这些岗位大多是三班制、二大班,加班加点又比较多,工作环境相对要差,待遇也不高,而且大多数单位只缴纳小城镇社会保险,对本地女性吸引力不大。

今年上海市高招办法日前公布

市属高校在沪招生计划5.62万人

本报讯(记者 王裔君) 记者从区教育考试中心获悉,今年上海市普通高考招生考试工作办法已于日前公布,2010年度本市市属普通高校安排在沪招生计划约5.62万人。

今年,将继续在一本批次、二本批次、高职(专科)批次实行完全平行志愿填报方式。零志愿(北大、清华),艺术类本、专科专业,社会体育、体育教育、休闲体育本专科专业,以及被列为提前批招生的本、专科院校(含公安、军事专科院校)志愿,仍按往年

传统志愿填报方式填报。并继续实施鼓励上海考生报考外省市高校的各项措施。继续实行对报考外省市高校(认可上海市加分投档的外省市高校)的本市考生在投档时由教育考试院加20分向外省市高校投档的政策(零志愿的外省市高校和提前批、艺术体育类高校除外)。此外,本市普通高等学校必须招收高考成绩合格、身体条件符合专业录取标准的残疾考生入学,不得因其残疾而拒绝招收。

独居老人因病住院 志愿者轮流来陪护



本报讯(实习生 徐菲 记者 许萍) “现在在很多年轻人,在家恐怕连个碗都不会洗,可那群孩子在我住院期间却为我忙前忙后,什么活都干。”一提到松江区爱心助困的志愿者,家住华中公寓的独居老人李阿姨就难掩感激之情。

去年年底,68岁的李阿姨觉得身体不适,去医院检查后被告知患的是脑血管疾病,医生要求李阿姨住院治疗。“其实住院倒没什

么,关键是住院期间谁来照顾我呢?”原来,李阿姨唯一的女儿远在海外,住进医院根本无人照料,这可愁煞了李阿姨。

李阿姨是爱心助困志愿者协会助老组的结对老人,志愿者们听说李阿姨的情况后,第一时间来到她的身边。在李阿姨住院七八天时间里,志愿者们轮流照顾她,每天早上9点来到李阿姨的病房,陪她挂盐水,帮她打饭、洗碗,忙前忙后,事事安排得妥妥帖帖。怕老人闷,还不停地和老人唠家常,说说笑笑,寸步不离地守着老人。

“看着他们,就像看到自己的亲人在身边一样,志愿者真是好。”李阿姨动容地和记者说。

距世博会
开幕还有 57 天